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BESCHLÜSSE AUS DER ÖFFENTLICHEN 
SITZUNG DES STADTRATES 

 

 

Sitzungsdatum: Dienstag, 26.08.2014 

Beginn: 17:30 Uhr 

Ort: Markgrafensaal des Schlosses Ratibor 

 

 

 

TOP  1 Genehmigung der Sitzungsniederschriften vom 29.07.2014  

 

 

einstimmig beschlossen Ja 24  Nein 0   

 

TOP  2 

1. Änderung des Bebauungsplanes mit integriertem Grünord-

nungsplan Nr. 46 B „Sauerbruchstraße/Paracelsusstraße“; 

Aufstellungsbeschluss; 

Vorlage: 2014/0076 

 

 

 

Beschluss: 

Der Stadtrat beschließt folgenden Aufstellungsbeschluss: 

Der Bebauungsplan mit integriertem Grünordnungsplan Nr. 46 B „Sauerbruchstra-

ße/Paracelsusstraße“ wird geändert. Der Änderungsbereich betrifft eine Teilfläche des rechts-

kräftigen Bebauungsplanes mit folgenden Flurstücken bzw. Teilflächen von Flurstücken jeweils 

der Gemarkung Roth: 829/17, 829/23 (Tfl.), 846/2 (Tfl.) und 846/45. Im Bebauungsplan soll die 

bisher festgesetzte Mischgebietsfläche als Fläche für ‚Allgemeines Wohngebiet‘ ausgewiesen 

werden. Des Weiteren sollen die Festsetzungen für die Vollgeschossanzahl bzw. für die Dach-

neigungen geändert werden. 

 

einstimmig beschlossen Ja 24  Nein 0   

 

TOP  3 

30. Änderung des Flächennutzungsplanes mit integriertem 

Landschaftsplan im Bereich „Sauerbruchstra-

ße/Paracelsusstraße“;  

Aufstellungsbeschluss 

Vorlage: 2014/0077 
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Beschluss: 

Der Stadtrat beschließt folgenden Aufstellungsbeschluss: 

 

Der Flächennutzungsplan/Landschaftsplan wird geändert. Der Geltungsbereich ist im Planblatt 

vom 24.07.2014, Anlage zu TOP 3 ersichtlich und wird Bestandteil des Beschlusses.  

Im Flächennutzungsplan/Landschaftsplan sollen gemischte Bauflächen in Wohnbauflächen 

umgewandelt werden. 

 

einstimmig beschlossen Ja 24  Nein 0   

 

TOP  4 

Antrag zum geplanten Freihandelsabkommen EU/USA (TTIP), 

zum Freihandelsabkommen EU/Kanada (CETA) und zum multi-

lateralen Dienstleistungsabkommen (TiSA) 

Vorlage: 2014/0092 

 

 

 

Beschluss: 

Der Stadtrat beschließt folgenden Beschluss: 

 

1. Der Stadtrat von Roth lehnt das Freihandelsabkommen (TTIP) zwischen der Europäischen 

Union und den USA, das Freihandelsabkommen (CETA) zwischen der Europäischen Union und 

Kanada sowie das multilaterale Dienstleistungsabkommen (TiSA) in der derzeit bekannten 

Form ab. 

 

2. Für die weiteren Verhandlungen wird eine enge Abstimmung mit den kommunalen Spitzen-

verbänden gefordert. 

 

3. Der Erste Bürgermeister wird die ablehnende Haltung des Stadtrates Roth über den Kreis-

verband Roth des Bayerischen Gemeindetages sowie auch direkt an den Bayerischen Städte-

tag weitergeben. Diese geben sie den regionalen Mandatsträgerinnen und Mandatsträgern im 

Europäischen Parlament, im Bund und im Land bekannt. Sie bringen diese ablehnende Haltung 

auch gegenüber der Bundesregierung zum Ausdruck. Zudem wird die Ablehnung in der Öffent-

lichkeit publiziert.   

 

einstimmig beschlossen Ja 24  Nein 0   

 

TOP  5 
Besetzung des Verkehrsausschusses 

Vorlage: 2014/0090 
 

 

 

Beschluss: 

Der Stadtrat beschließt, den Verkehrsausschuss entsprechend den Vorschlägen der Parteien 

oder Wählergruppen wie folgt zu besetzen: 
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Verkehrsausschuss (10 +1) 

 

Mitglieder    1. Vertreter   2. Vertreter 

1. Bürgermeister Ralph Edelhäußer 

Stadtrat Hans-Peter Auer   Stadträtin Claudia Lux  Stadtrat Wolfgang Treitz 

Stadträtin Elisabeth Bieber  Stadträtin Sonja Möller  Stadtrat Max Eiber 

Stadtrat Andreas Buckreus  Stadtrat Gerhard Grau  Stadtrat Sven Ehrhardt 

Stadtrat Martin Burmann   Stadträtin Dr. Walburga Kumar Stadtrat Siegfried Schwab 

Stadtrat Daniel Matulla   Stadträtin Dr. Daniela v. Schlenk Stadtrat Martin Biller 

Stadtrat Dr. Edgar Michel   Stadträtin Petra Hoefer  2. Bürgermeister Hans Raithel 

Stadtrat Christian Modi   Stadtrat Jochen Gürtler  3. Bürgermeister Heinz Bieberle 

Stadtrat Richard Radle   Stadträtin Andrea Schindler Stadträtin Jutta Scheffler 

Stadtrat Karl Schnitzlein   Stadtrat Falko Fabianek  Stadtrat Max Eiber 

Stadtrat Peter Ulrich   2. Bürgermeister Hans Raithel Stadträtin Dr. Hannedore Nowotny 

 

einstimmig beschlossen Ja 24  Nein 0   
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